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[5 6annoe] Okpyxxnocti 2 n w Kacawores B Touke A suyTpennnm obpazom. Otpesok AB — amamerp
Gosbmeii okpyxuoctn 2, a xopaa BC' okpyzxkuocrn ) kacaeres w B Touke . JIyu AD noeropmo
nepecekaet ) B Touke E. [Ipsimas, npoxojsimast qepe3 touky F nepnengukyiaspino BC, noBTopHO
nepecekaer () B Touke F. Haifjure paauyest okpyxkuocret, yron AFFE u njaomaab TpeyroibHHKA
AEF, ecim uspectno, uto C'D = 12, BD = 13.

[5 6annoe] Pyukmust f onpesesieHa Ha MHOZKECTBE MOJOKHTETLHBIX PAIMOHAIBHBIX YHces. M3BecTHO,
9TO JUTst 00BIX 1Hcea a ¥ b U3 9Toro MuHoKecTBa BhinoaneHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uucaa p ([z] obosmavaer naubosbmiee nenoe YUCIO, He
npesocxozsmee r). Hafigure kosmuecTBo nap HaTypaibHbiX uucen (z;y) takmx, uro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <O.

[5 bannos] Haiixnre Bee napet uncen (a;b) rakue, 4To HepaBencTBO
8 — br :
- Zar+b>= 18z% — 51z + 28
dr — 2

BBITIOJIHEHO JUIst BCEX 2 Ha npoMexyTke (2:2].

[6 bannoe] Jana nupamuna TXY Z, sepumna Y koropoit jgexur na oanoii cdepe ¢ cepeaumnamu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uto XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haiianre miuny
pebpa X 7. Kakoit HanMeHbIIHI paJnyc MOKeT HMeThb cdpepa, onncannas oKoJ10 JaHHON NHpaMH/Ibl’
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